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Afianzo COMPENCS ,

ﬂO.bscfrva los siguientes tridngulos. Luego, establece
si la igualdad correspondiente es verdadera o falsa.

2t =22

c=a*— b

(D Construye, si es posible, un tridngulo que cumpla
cada condicidén. Si no es posible, explica por qué no
se puede realizar la construccion.

72. Isésceles - acutdngulo
73. Escaleno - recténgulo
' 74. Equildtero - rectdngulo
75. Obtusingulo - isésceles
76. Equidngulo - escaleno
Completa las medidas en los casos en los que es po-

sible calcularlas. Luego, responde.
A

77.Si AB = 3y BC = 4, entonces, CA =

78. Si CB = 6y AB = 8, entonces, AC =

79. Si AC = 10 y BC = 4, entonces, AB =
80.SiBC=8y AC = /_3—, entonces, BA =
81.Si AB = «/g y AC = ﬁ, entonces, BC =

82. ;En cudles casos no es posible calcular la medida
indicada? ;Por qué?

Estandares Pensamientos variacional, espacial

O Interpreto « 0 Argumento » @ Propongo « {3 Ejercito ﬂ Razono e Soluciono problemas
—_——

Resuelve los siguientes problemas.

83. La torre de Pisa tiene una altura aproximada de
56 m. Actualmente, la torre se separa de la vertical
una distancia de 3,9 m. Halla la longitud de la
vertical desde la cima de la torre hasta el suelo.

84. Una escalera de 5 m de largo esté apoyada contra
una pared con la base separada a 2,5 m de la
pared. ;A qué altura del piso se encuentra la parte
mds alta de la escalera?

85. Si la diagonal de un terreno con forma cuadrada
mide 4y/6 cm, ;cudl es el perimetro del terreno?

86. Halla las medidas de ¢, Ay, A, y A3, sia = 10 my

b=8m.

@987. Observa la siguiente fotograffa y redacta una

situacién en donde se pueda utilizar el teorema
de Pitdgoras.

ﬂ88. Construye una demostracién del teorema de

Pitdgoras, con el siguiente cuadrado cuyo lado
mide 2 + b.
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